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MESTRUL AL II - LEA

INSPECTORATUL sCcCol-A

TEZA LA MATEMATICA PE SE, 2013 - 2014
Clasa a VIII-a, an §c0l2
14.05.2014

« Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu.

« Timpul de lucru efectiv este de 2 ore.

(30 de puncte)

SUBIECTUL I - Pe foaia de examen scrieti umai rezultatele

5p | 1. Rezultatul calculului 26-8-2 este egal cu... 3 . gt
5p | 2.5 kg de capsuni costa 45 lei, 3 kg de capsuni de acelasi fel costa ... fel
5p | 3.Multimea A={xeR[2<x<5 } serisa sub formé de interval este ...
} S : bului este egald cu ... cm.
5 4. Perimetrul unui unui romb este egal cu 24 cm. Atunci latura Fomouy . :
Sg 5. in Figura 1 este reprezentat un tetraedru regulatABCD. Daci o muchie are lungimea de 4 cm, atunci
aria unei fete este egala cu ... cm?.
A
B D
Ty, =
Figura 1
5p 6. In tabelul de mai jos sunt sintetizate rezultatele unui test la matematici la clasa a VIlI-a A.
Nota obtinuti 3 4 5 6 7 8 9 10
Numir elevi 2 3 4 5 4 3 2 s
Céti elevi au obtinut note mai mari decit 7?
SUBIECTUL al II-lea — Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete (30 de puncte)

5p | 1.Desenati, pe foaia de examen, o prisma triunghiulara regulata EUCLID.

Sp :ulljgo Zblect costd 30 lei. Aflafi preul obiectului dupi o reducere cu 10%, urmati de o scumpire

5p | 3.Daca a,b sunt doud numere reale cy ' aa+b=6,d inati media aritmeti

proprietatea ca a+0 =6, determinati media aritmetici a
numerelor a?,b? si2-ab.
4. ider T
; )ieconmderaﬁmcpa f-R—)IR,f(x)=-2x+l.
p a i ! A .
- eprezentafi grafic funcia fintr-un sistem de axe ortogonale xOy .

b) Sase d i
) Sa se determine m ¢ R astfe] incat punctul A(2m,—7) sd se gaseasca pe graficul functiei £,

5p ‘ S.Stabili;idacénumzruja=(\/§+1‘2_2{\/5_1)(\/§+1)+(\/§._1)2 este natural.



ot i - Profu’deimate’

el ieti rezolvirile complete (30 de ‘ unct
SUBIECTUL al I1-lea - Pe foaia de examen scr : 0 de punct
fﬁgﬁg dg m:i jos r:;:;gzin‘:n doua ronduri ¢u Hori, unul cu lalele §i celalalt cu panselufe, situate peo

plaforma dreptunghiular acoperita cu iarbf}-l A
Dimensiunile platformei sunt L = I?m il m,

Sp | a) Calculai aria platformei dreptunghiulare.

5p | b)Ardtati cd aria suprafefei acoperitd cu iarbd este mai mica decdt 23 m?. (3,14<7<3,15)

5p | c¢) Stiind cd rondul cu lalele are 240 de fire §i ¢el cu panselute are 180 de fire si ¢4 un fir de lalea costi

3,5 lei, iar un fir de panselugi costa 2,5 lei, aflati Bc€tt costé florile din cele doua ronduri,
A

D [

2. In figura aliturata este reprezentata schita unui

cort. ABCDA'B'C’D’ este un cub cu muchia de 4m,

iar VA’B'C’D’ este o piramida patrulaterd regulata.

Inaltimea cortului este de 6m.

Sp a) Calculati suma lungimilor tuturor muchiilor

cortului.

Sp b) Aflati cifi m® de pénza au fost necesari pentru
confectionarea cortului (inclusiv baza cortului este

din pdnzd).

5p ¢) Aflati volumul cortuluj.




	Scan 6
	Scan 7

